

Для «скорой» нет преград нигде!

Они спасут людей везде! Более 13 тысяч вызовов ежегодно принимает служба "03". Несколько секунд - и бригада Алапаевской станции скорой медицинской помощи уже в машине и спешил на вызов: инфаркт миокарда, отравление, резкие боли в животе, высокое давление, травмы... Фельдшера скорой помощи спасают от боли, а порой и от смерти десятки людей ежедневно.

Коллектив Алапаевской станции скорой медицинской помощи - это 26 фельдшеров выездных бригад и четверо медицинских сестёр по приему вызовов, работающих в круглосуточном режиме. Это профессионалы, преданные своему делу, бережно хранящие традиции, постоянно внедряющие в свою работу новые методики оказания экстренной медицинской помощи.

Руководит этим мобильным дружным коллективом главный врач алапаевской станции Вадим Анатольевич Охрямкин. Отличным помощником вот уже в течение долгого времени является старший фельдшер Антоний Антонович Бондарь. Они с гордостью говорят о том, что текучести кадров здесь нет. Не каждый выдержит порой большой наплыв вызовов, в полтора, а то и в два раза превышающий норму. Но все, кто приходит сюда работать, - остаются навсегда.

Ветераны - особая гордость всего коллектива. Более 30 лет работают фельдшера - Сергей Михайлович Калинин, Владимир Михайлович Братцев, Ольга Валерьевна Малых, Галина Николаевна Стafeева. Фель-



дшера скорой помощи, как универсальные солдаты, в нужной ситуации должны сработать и как реаниматологи, и как врачи функциональной диагностики, и как психиатры, и как кардиологи... Главное - профессионально, быстро, качественно помочь больному, а может быть и спасти жизнь. И бывает - и не одну жизнь.

- В среднем в день у нас бывает около 40 вызовов, - говорит Вадим Анатольевич, который в "скорой" тоже работает уже более тридцати лет, как А.А. Бондарь. - В праздничные дни их количество возрастает. Сегодня на станции скорой помощи работают 4 бригады (в каждой - по два фельдшера и водитель) на четырех машинах. Кстати, две машины "скорой помощи" мы получили в конце прошлого года. У каждой бригады - свой профиль: две

интенсивной терапии и две об щепрофильные. Необходимым медицинским оборудованием мы обеспечены. Станция работает в своем обычном режиме. Горожане могут не беспокоиться, мы всегда готовы прийти на помощь.

Не менее важна и работа диспетчера. Недаром эта должность сейчас квалифицируется как "медицинская сестра по приему вызовов". Набрав номер "03", встревоженный человек первым слышит именно голос диспетчера. Ее интонация может сразу успокоить, настроить на общение, что поможет спокойно объяснить - что беспокоит, что болит. Правильно принять вызов - взять необходимую информацию, чтобы определить, какой будет вызов - "скорый" или "неотложный". Здесь тоже ошибаться нельзя. Прек-

расно знают свое дело диспетчера Татьяна Николаевна Шмакова и Татьяна Николаевна Кизилова, имеющие трудовой стаж более 30 лет.

Постоянно повышать свой профессиональный уровень - одна из приоритетных задач этого коллектива. Здесь постоянно проводят занятия медицинские сотрудники различного профиля из областной и центральной городской больницы. Профессиональное мастерство проверяется и на разнообразных конкурсах и соревнованиях профессионального мастерства, в которых коллектив алапаевской станции "03" участвует постоянно и занимает призовые места. Об этом можно судить и по многочисленным кубкам, скромно стоящим в кабинете главного врача В.А. Охрямкина.

Посмотрим лишь некоторые из них. 2009 год - победители конкурса профессионального мастерства на III Всероссийском съезде средних медработников. 2009, 2011, 2013 годы - победители конкурса профессионального мастерства Восточного управленческого округа среди фельдшерских бригад скорой медицинской помощи. Финалисты областных конкурсов профессионального мастерства.

А главной наградой коллектив Алапаевской станции скорой медицинской помощи считает благодарные слова за оказанную помощь, здоровье граждан и, конечно, спасенные жизни.

С.НИКОНОВА
Снимок автора